

起凤镇 打造典型样板 优化镇村环境

记者 张晓宁
通讯员 李芳 报道

晨报讯 6月15日,桓台县起凤镇召开创建全国文明城市工作会议,动员全镇上下坚定信心、咬定目标、落实责任、凝聚合力,以“事争一流、唯旗是夺”的精神状态推动镇域各项重点工作落实,为起凤镇转型跨越高质量发展

展营造优良环境、注入更强劲动力。在创城工作中,起凤镇各村、各单位统一思想、提高站位,全力抓好文明城市创建工作,争分夺秒、开足马力,以“时不我待”的魄力,坚决夺取创建工作的胜利;以有解思维攻坚克难,统筹推进全镇重点工作落实,精准把握文明创建的关键点,在重点领域、关键

环节上下功夫,以此次创建全国县级文明城市为抓手,推动各项工作突破提升;树牢以人民为中心的发展思想,把治理能力现代化贯穿文明城镇创建全过程,着力在生态宜居、公共服务、信访稳定、营商环境等方面探索创新,打造典型样板,把文明落实到每一个井盖、每一处绿化、每一条投诉

等等大量细节上。创建全国文明城市,群众参与是关键。起凤镇在扎实做好常态化疫情防控的基础上,全力做好创城宣传工作,充分发动群众,紧紧依靠群众,教育引导群众养成文明习惯,提高文明素养。各基层党组织把文明城市创建活动作为密切党群关系的重要渠道,充分发

挥战斗堡垒和先锋模范作用,以党员的一言一行、一举一动,助力文明城市创建。全镇上下全面参与,争做文明创建的宣传员、监督员、战斗员,共同杜绝和抵制不文明行为,弘扬社会正能量,让“举手之劳”“力所能及”变成“不约而同”“理所应当”,为创建全国文明城市贡献力量。



持杖健步走起来

参加活动的市民握好手杖,在活动现场按照持杖健步走的要领进行健身表演。近日,在桓台县新时代文明实践活动中心,桓台县老体协举办“桓台县第十届全民健身运动会,惊宇·动力健步走活动”暨2020年全国老年人持杖健步走网络短视频交流活动。参赛市民纷纷表示,该项运动强度适中,且对场地的要求不高,随时可以运动,是一种自然、安全、有效、全面的身体锻炼方式。本次活动充分满足了广大持杖健步走爱好者的健身需求,同时也推动持杖健步走运动的深入和开展。
记者 张晓宁 摄

专业技能大比拼 点钞比赛展风采

桓台农商银行举办2020年点钞项目技能大赛

记者 荆殊葳
通讯员 高栋 王静远 报道
晨报讯 为提高员工业务技能训练的积极性和主动性,形成“比、学、赶、超”的浓厚氛围,桓台农商银行团委、财务会计部结合“2020年青年柜员成才计划”,于6月12日举办了“2020年点钞项目技能大赛”。本次大赛的参赛选手平均年龄在35周岁以下,比赛项目为

单指单张点钞,单场比赛时间为十分钟。工作人员于赛前一小时到达赛场,为选手分发、整理点钞券。裁判员一声令下,比赛正式开始。比赛中,选手们指法娴熟,点钞、扎把、盖章一气呵成,整场比赛精彩纷呈,充分展示柜员娴熟的基本功。赛后组织召开了总结表彰大会。桓台农商银行党委副书记、行长薛宁,党委委员陈磊,财

务会计部总经理李亚男出席会议并为取得优异成绩的选手们颁奖。薛行长指出,本次参加比赛的选手,在赛场上表现出来的沉着冷静、积极应对、娴熟操作的优良素质以及赛友谊、赛风格、赛技能的精神风貌让人印象深刻。他鼓励大家要抓住机会,提升个人素质,为实现人生目标而努力,为实现全行高质量发展而不懈奋斗。

桓台公路事业服务中心干部职工走进消防救援大队参观学习 穿好防护装备 当一回“消防兵”

记者 张晓宁
通讯员 崔丽红 报道
晨报讯 6月15日,桓台公路事业服务中心干部职工走进桓台县消防救援大队参观学习,与消防队员进行零距离互动交流。大家参观了消防队员的个人防护装备区,简单了解了消防救援大队的职能。随后桓台县消防救援大队工作人员重点讲

解了防化服、抢险救援服等救援装备的功能及作用,演示了各种消防救援器材的使用方法。在消防队员的示范指导下,中心干部职工纷纷上阵,亲自体验消防救援器材的操作、个人防护装备的穿戴,切切实实体验了一回“消防兵”。此外,大家还登上消防救援车,对车辆的主要功能、内部配套设施、救援工具器材以及消防队

员的基本装备等进行了解,体验了水龙带快速连接消防栓、高压水枪出水喷淋灭火的过程。在做好安全防护的前提下,部分职工从十数米高的塔台上缓缓降下,体验高空缓降训练的惊险。两个多小时的参观学习,大家收获满满,深深体会到了消防队员日常工作的辛苦,增长了消防安全知识,对消防安全工作的重要性也有了新的认识。

少海社区 “五星领航”助社区发展

记者 张晓宁
通讯员 巩泽瑞 报道
晨报讯 为全面提升党组织服务居民的综合能力,6月11日,少海社区党委召开少海社区共助共建联席工作会、“五星领航”活动实施方案征求意见会,少海社区党委书记、8家共建单位联系人参加座谈会。会上,各共建单位针对“五星领航”方案提出意见建

议,社区党委积极采纳并完善方案。驻区单位结合自身特色优势,踊跃报名认领各自的岗位,带领各自党支部共同参与以“五星领航”为主题的党员志愿服务当中去,力争为居民办实事、好事,弘扬社会主义核心价值观和志愿服务精神,切实增强社区“大党建”工作的影响力,更好地服务社区居民。

西苑社区 劝导不文明交通行为

记者 荆殊葳
通讯员 张小燕 报道
晨报讯 近日,桓台县西苑社区新时代文明实践站开展了一次“文明出行,社区在行动”志愿服务活动。活动中,志愿者们手持“文明我先行”劝导旗,在幼儿园放学高峰期,对学校周边道路进行交通指引,劝导不文明交通行为,并向居民

发放《桓台是我家 文明靠大家——致广大市民的一封信》和《市民文明手册》,积极向过往行人讲解交通安全知识。此次宣传活动提高了居民对创城工作的知晓率、支持率和参与率,加强了对不文明行为的治理和规范,对文明城市创建工作起到了良好的促进作用。

宝发社区 开展打击非法集资普法宣传

记者 荆殊葳
通讯员 张玲 报道
晨报讯 近日,桓台县城区街道宝发社区开展了打击非法集资普法宣传活动。活动通过宣传内容展板、发放宣传资料等形式,重点向居民宣传非法集资行为的主要特征、常见手段及如何防范

非法集资,并介绍了近年来发生在群众身边的典型案例,让大家了解非法集资带来的危害,增强风险防范意识。此次宣传,提高了社区居民对如何防范非法集资等知识的了解,加强了居民自觉抵制非法集资诱惑的意识,取得了良好的宣传效果。



高青警方查缉制毒物品

高青警方在滨莱高速高青检查站对过往车辆进行易制毒物品查缉。在6月26日国际禁毒日到来之际,高青公安部门在重要交通路口开展运输车辆易制毒物品查缉专项行动。通过开展专项活动,宣传了禁毒法律知识,提高企业守法意识,确保易制毒化学品不流入非法渠道。记者 张晓宁 通讯员 闫立军 高文真 摄影报道